

本館特電

▲上海市長吳鐵城 調任廣東省府主席 以繼黃

▲廣東省府主席 以繼黃

▲市府秘書長俞鴻鈞署理

▲又聞寧府擬委張羣繼

▲任上海市長

▲倭人經濟調查團來華

▲完全失敗 上海中

▲濟會會議亦無結果 惟

▲使節兒玉等否認此說

▲林森乘專車已抵長沙

▲湖南主席何健 陪送至

▲衡陽

▲蔣介石偕宋美齡於廿二

▲日下午乘車往杭州 轉

▲回奉化 主持其兄葬事

▲四川、陝西、均告饑荒

▲難民餓斃極多 災情慘

▲重 川、陝、當局 皆請

▲緩遠主席傅作義 定期

▲四月間 來南京一行

▲駐廣東第四路軍總部

▲擬四月一日 將一營之

▲兵繳械遣散 以節經費

豫省飢民四千暴動

▲揭發後 揭發民房

▲豫省飢民四千暴動

英內閣要求國會增俸

▲首相俸由 萬五千增至五萬九

▲英內閣要求國會增俸

歐洲有兩幫小國締盟說

▲巴黎廿二日電 是日據外交消息

▲歐洲有兩幫小國締盟說

本埠新聞

▲擬嚴行及時休業市例

▲本埠營業牌照局長烏克氏

重要電報

▲川豫災區擴至陝省

▲將有百萬人餓斃說

恭頌黃基壽良醫

▲治癒久年哮喘症

▲恭頌黃基壽良醫

來函恭頌精神補藥水奇效

▲極樂氏先生得知但德年八月

▲來函恭頌精神補藥水奇效

謝啟

▲哀啟者家叔謝榮字崇燦

▲謝啟

雲高華中華會館通告

▲為通告事查加西華字報

▲雲高華中華會館通告

婦女乎！春季鞋靴到

▲了色分藍、灰、黃、而尤以

▲婦女乎！春季鞋靴到

賣菜僑生會現屆職員表

▲常務 劉吉甫

▲賣菜僑生會現屆職員表

廣生雜貨藥材批發

▲KWONG MAN SANG CO.

▲廣生雜貨藥材批發

履新有限公司謹啟

▲每對靴銀六元六毛

▲履新有限公司謹啟

新到中國菜瓜

▲宜便價一鮮新貨

▲新到中國菜瓜

▲宜便價一鮮新貨

▲新到中國菜瓜

▲宜便價一鮮新貨

▲新到中國菜瓜

有劉伶癖者宜注意之

政府將於星期日因市參事補缺選舉...

四百年舊酒猶有一樽 不詩人學董事部...

要求市府買電火公司 前任市參事威奇...

游劫命案續審之情形 巡邏街昨午續審...

各埠新聞 舞城台協歡迎...

華農被毆案詳上 寶力士廿一日電...

美加宜合作劃開漁區 美京廿三日電...

華農被毆案詳上

寶力士廿一日電 法官斐摩氏昨審訊推...

美加宜合作劃開漁區 美京廿三日電...

游劫命案續審之情形 巡邏街昨午續審...

各埠新聞 舞城台協歡迎...

華農被毆案詳上 寶力士廿一日電...

美加宜合作劃開漁區 美京廿三日電...

游劫命案續審之情形 巡邏街昨午續審...

華農被毆案詳上

寶力士廿一日電 法官斐摩氏昨審訊推...

美加宜合作劃開漁區 美京廿三日電...

游劫命案續審之情形 巡邏街昨午續審...

各埠新聞 舞城台協歡迎...

華農被毆案詳上 寶力士廿一日電...

美加宜合作劃開漁區 美京廿三日電...

游劫命案續審之情形 巡邏街昨午續審...

NEW 1937 DODGE and FARGO 一九三七年新達治及化哥貨車 TRUCKS

極樂氏精補水功效 弟身體極弱氣血兩虛...

華華保氏保險公司 The Wawanesa Mutual Insurance Co.

HOP SANG LUNG KEE & CO. 79 Pender Street East Vancouver, B. C. Canada

無上之委市杰酒 新價低廉 時利市打(三星)



良舊之 搵委市杰酒

一元八角七五 一元二角 一元五角 一元八角

卑詩酒有限公司啟

此廣告 白位 不是 酒局 或酒 詩省 政府 登載

萬靈藥局發售各種驗藥

第一風流膏 每盅二元 特價五毛

搜骨清毒丹 每樽二元 特價一元

強腎補精丸 每盅三元 特價二元

珠珀生肌膏 每盅二元 特價五毛

止痛消腫水 每樽二元 特價五毛

祛風驅濕水 每樽二元 特價五毛

代理處 金利源

萬靈藥局 謹啟



地凍天寒 寒重 不暖夜夜頻頻 精神大損 欲治之惟 精補精之選一服 斷根不論年久遠 更有腎虧腰痛 總代理 活生行

WATSANG CO. LTD. 總代理 活生行

祖國新聞

私貨侵入愈形嚴重

歐美貨物亦以偷稅方法入境 駐津英總領事探詢緝私情形 天津訊 近一週內 私貨之入平津者 極爲洶湧 較去年夏初最猖獗時 其 勢尤甚 私貨種類 已不日貨之砂 糖 人造絲 等品 歐美各貴重貨物 亦頗多以走私方法 偷運入境 大 連港向來固有自由貿易區 凡歐美貨 物 由船裝運過大連港 停泊而不卸 岸販賣者 皆享受免稅待遇 走私商 遂利用此點 自歐美運到貨物 然後 改用走私商汽艇輪船往東區內北戴 河 秦皇島 等地卸岸 再經武裝浪 人包攬 換裝載重汽車運往天津 堆 存私貨之地 除某租界外 其他各國 租界 亦囤積甚多 接洽某國租界之 某歐洲地帶國租界 且貪圖走私商輸 將利益之厚 從而庇護 海關有時查 悉 欲行沒收 則遭阻止 所以目前 走私情形 方面殊廣 方法亦多 至 經廣東運來天津之私貨 使用北戴 河 已成爲過去極笨的辦法 蓋走私 商行與走私公司 莫不備有大批載重 汽車 專行駛北戴河 唐山 天津 之間 最近並有浪人擬包辦平津 津 塘 兩汽車公路運私專利 以汽車參 拾部份在該兩公路行駛 計平津線者 爲十部 每日往返各七次 每車除載 客四十名外 兼搭運私貨 津塘線間 次數無定 將與輪船採取聯絡 汽車 共計十部 每部以載客或載私貨 運私貨爲目的 關於二月中旬 即將 出現 屆時平津近郊之走私 始無 法防遏矣 路運緝私總稽查處長李 日來在津活動 毫無進展 原冀當 局武力協助緝私 短期間內將難實現 目前曾爲補救時計 派出外班人 員 跟踪由津外運之私貨 於其抵達 地點 卸貨後入離去時 再由地方官 局 協助扣留 高陽 邢台 保定 石家莊 帶 施用此法 頗爲收效 近日日浪人多赴各卸貨地點滋鬧 呼聲不休 結夥行劫 各地方當局無 力抗衡 只有畏縮袖手 致稽查處處 近亦失效 傳大津方面 存私貨值 五千餘萬元 將於兩月內輸運來津 此 批私貨偷運入境 即使以後不再

亦足傾銷六月方響

運來 亦足傾銷六月方響 華北市場 受影響而生變化 自屬意中之事 所以海關 路運稽查處 及外商等 莫不感覺恐慌 其中英商受直接侵害 感覺 商場被奪之危險尤甚 十八 日下午三時 駐津英總領事愛佛萊克 奉其駐華大使霍克森電令 特訪大 津市長張自忠探詢 張派秘書長馬彥 紳 見 愛領事表示英方對於華北目 前私貨猖獗與浪人武裝保護 致莫大 的關心 現時英商受影響殊巨 天津 市府是否準備武裝緝私 英方殊願 聞 馬答謂此爲中國整個問題 非津 市當局 所能負責去辦 偷政府有武 裝緝私命令 自當遵從去辦 云云 愛 領事對此 云將電告霍克森大使 此 爲運來私貨猖獗引起之歐美方面注意 情形也 又二拾八日津英租界當局 曾協助海 關緝私課稅司沙普 在該租界海八道 三十九號 查封一白俄人所設立之德 盛洋行 據海關所得消息 德盛洋行 設立半年 專以販賣走私私貨爲業 已得確實證據 故取此斷然辦法 但由此足證英方希望我緝私復效 較 任何方面均切也

禹縣捕獲漢奸

鄭州訊 漢奸夏鼎初 王子高 受某方 指使 在禹縣勾結土匪 實謀暴動 被該縣拿獲 元月二十日解鄭專署 訊辦

所有書籍 大廉價八折 包斷根白濁藥 水 每樽四元

McGAVINS BUTTER BREAD MADE PURELY FOR YOU

中原興專推銷 中原貨品油米 雜貨正地道藥 材倘蒙惠顧 小一律歡迎

西醫 每禮拜一十點至十二點贈醫 不收分文

域埠達權總社各埠支社年捐

Wm. Rennie Seeds Limited, 250 Terminal Ave., Sey. 5211

民廿六年元旦之新貢獻 華南輿論權威 超然報

THE IMPARTIAL JOURNAL No. 20, Lee Yuen Street East HONG KONG.

種植家注意 本公司之貨係新貨今將倉內所餘者平沽諸君 留意焉

酒啤之流消大最省荷不

七七貳參聯天話電致請到送飲者



This advertisement is not published or displayed by the Liquor Control Board or by the Government of British Columbia

免利權外溢

廣裕隆雜貨藥材

新辦到 新花賞占 增城苗米 祖國雜貨 合時菜米 即是增加祖國生產及經濟力量

廣告

僑胞光顧極表歡迎

選辦 參茸藥材 著名丸散 十全大補 清補涼藥 亦即可以增身健體 康健兼益壽延年 司理關崇頌啟

Kwong Yee Lung & Ltd. 135 Pender St. E. Vancouver, B.C. Can.

增人人生康 健健

患風濕之痛苦廿五年

廿五年前有友人患風濕之痛苦。某日幾不能舉起雙手。嗣後得除去痛苦。茲錄其來信如下。 廿五年前予首次覺得臂部及肩部微患風濕。越數年又患腰痛。而逐漸惡劣。以致雙手及腰部更痛苦不堪。不能伸手而舉起。幸得守靈水。拾一前月予購得守靈水。服之始覺。覺得有功效。再購守靈水而服之。痛苦已完全解除。迄今未見復發也。 風濕之痛苦及屈曲難伸。往往係因肌肉及骨節有尿酸所致。而加辣陣靈之配法及功效。足以解除此等污物而使內臟健康。得循序之流暢。 (此靈藥均有代售) Kruschen Salts E. Griffiths Hughes Ltd.

廣東新聞

市府維持粵語影片訊 仍呈請省府核定 廣州訊 粵省中央電影檢查會 命執行取締粵語影片辦法。在木向中央電影檢查會核准其劇本。而擅行攝製者。其已放映者則須處罰。未放映者則禁止放映。關於此事。香港影片商。迭經來省。向市府請願暫緩執行。以維華南影片業。最近市府對此問題。刻經考慮。亦認粵語在本省未得普遍以前。取締粵語方言影片。不宜操之過急。准予外片以暢銷機會。故此取締辦法。擬暫緩執行。但須呈請省府核准。始能決定。昨已將所擬緩辦執行之意。呈報省府。據市府消息。此次省府長北上出席二中全会。對於執行取締粵語影片。順向中央電檢會。有所解釋。但對於今後片商所攝製影片。亦嚴加注意。務使遵照中央電檢會之規定辦理云。

與救濟粵糧食之關係

廣州訊 粵民所盼望三中全会通過之救濟米荒案。至昨日接南京電告。此案果已不能通過。而粵當局不得不急謀本身之解決矣。聞粵主席黃慕松關於此事。於皓(一九)號(二十)兩日。在化溫與粵省各機關。交岑秘書長。學昌成立救濟委員會。開始辦公。以便早擬救濟民食之緊急方案。始亦以東手而待中央免徵洋米稅明令已成泡影。而粵民又安能忍飢以待也。岑秘書長曾于九日召集專任設計委員李仙根。歐華清。何存帆(兼秘書)兼任委員黃枯桐。黃元彬。林勳儒等會議。缺席者丘宗濂(刻在滬)。錢樹芬。因事請假。人。即席通過各案。一。該會辦事細則。二。決定每星期一。四。為開常務會議期。三。決定二十日上午開始辦公。四。為求實際起見。不再舉行正式成立儀式。昨日記者訪晤該會委員黃枯桐。蒙以各情見告於下。本會於昨日正式成立。并開始辦公。成立後秉承黃主席命令。目前工作最重要者厥為甲。救濟本省糧食恐慌。乙。審查三年計劃各項綱要。關於如何救濟米荒。刻已積極由各委員負責籌商對策。務于最近短期內實施。會內委員決定專任五人兼任六人。除現有者外。尚差專任二人兼任一人。已由黃主席物色中。又據消息。粵中委提議救濟米荒提案。未獲通過。粵省當局頃已積極籌謀本身之自救。故設計委員會之迅速成立。實負此種重要使命。聞在二數日內所急於進行者。均積極與消極兩種。積極者為召集現存之救濟民食團體。釐定最低限度之平糶價格。以濟民食。向鐵道部交涉。將湘贛皖三省國米運粵。運費再減為百分之三十一至一十。以輕負擔。禁止普通米商壟斷米市。而消極者為一。籌備本省稻穀之收穫。二。開發荒地。三。鼓勵農村生產事業。又據農林局消息。謂全國經濟委員會。擬撥款甘肅及專員鄧潤卿。十九日偕農林局長凌道揚。赴化溫與粵省各機關。報告此次來粵調查農村狀況。及對於救濟廣東米荒根本綱領。中央所派派甘氏南來。實與此問題有重要關係云。

黃強電告滬實業團抵瓊

開發瓊崖實業。自經宋子文。余漢謀。曾養甫等赴瓊視察後。認有急亟進行必要。故開辦瓊崖實業團。已為國人目前。致之口號。中央自派中國銀行鄧秉文赴瓊視察。頃查上海實業界亦為瓊崖視察團之組織。所以協助政府規畫開發瓊崖也。查該團守共六人。由全國經濟委員會。中央大學農學院。華商紗廠聯合會。中華工業總聯合會等團體組成。以紗廠巨商郭順為主席。郭等日昨已抵省。署理一切後。十四日已赴港轉瓊。昨拾六日已抵海口。省府已接第九區行政專員黃強電告。偕同視察。約旬餘日返省云。

馮昌珠救世靈丹出世

一治冷着傷風外感咳嗽頭痛鼻塞及治皮膚濕毒癬癩症 一治風濕骨痛及腳底癢白仔癢痛症合用貼之即立止痛 救世靈丹散 每罇重二兩庄 銀二元



牌門所製製珠昌馮 1344 Kingsway, Vancouver, B.C. Fairmont 997 劉詔公司 紐約代理處 LAW SCHEW CO. 107 Park St. New York City

樓酒見一

Yet Keen P.O. Box 865 Kamloops, B. C.

裝煌雅緻 餐房整潔 經濟時菜 包辦筵席 諸君光顧 歡迎特別 錦繡華城多利街門牌三三三號

Advertisement for OGDEN'S FINE CUT VIRGINIA TOBACCO featuring a woman holding a pack of cigarettes.

Advertisement for Kwong Chin Ho Co. jewelry and watches, listing various items and prices.

Advertisement for '統新藥行' (Tong Sun Pharmacy) listing various medicines and their benefits.

Advertisement for '恭頌良醫妙藥' (Praise for a Good Doctor's Miraculous Medicine) and '小腸氣痛遇靈丹' (Small Intestine Pain Relief).

Advertisement for '皮膚止癢水確神效無雙' (Skin Itch Relief Water) and other medical products.

